

PRINÁŠAŤ JEŽIŠA – SVETLO MÁRIINO


DECEMBER 2023



# Svetlo Máriino



*„Aby sa pocítila radosť  
z očakávania Kráľa pokoja...“*  
(viac na str.3)



*„Drahé deti, nech je  
tento čas pretkaný  
modlitbou za pokoj a  
dobrými skutkami,  
aby sa pocítila radosť  
z očakávania Kráľa  
pokoja vo vašich  
srdciach, rodinách  
a vo svete, ktorý nemá  
nádej. Ďakujem vám,  
že ste prijali moje  
pozvanie.“*

**Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja,**

**25. novembra 2023,**

**cez vizionárku Mariju Lunettiovú**



**INTERNETOVÝ ČASOPIS**

*Je mesačný duchovný impulz  
pre modlitbové skupiny  
a jednotlivcov spojených  
so spoločenstvom Svetlo Máriino.*

*Prvá sobota v mesiaci –  
deň, keď sa duchovne spájame:  
modlíme sa ruženec, rozjímame  
nad Božím slovom, slávime  
sv. omšu, adorujeme pred  
Sviatosťou Oltárnou, rozjímame  
nad témami v časopise Svetlo  
Máriino.*

*Vychádza pred prvou sobotou  
v mesiaci. Šírenie tohto časopisu  
bez úprav /vcelku/ je vítané  
a povolené. Pri kopírovaní  
jednotlivých častí a ich použití  
v inom kontexte si redakcia  
časopisu vyhradzuje právo  
na vyjadrenie súhlasu.*

*Prihlásenie k odberu časopisu:  
[www.svetlomariino.sk](http://www.svetlomariino.sk)*

*Kontaktujte nás na adrese:  
[gospa3@gmail.com](mailto:gospa3@gmail.com)*

*V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII.  
a vyhlásením II. Vatikánskeho koncilu autor  
vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia  
Cirkvi, ktorej sa celkom podriaďuje. Slová  
zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko  
ostatné majú v tomto časopise hodnotu len  
ľudského svedectva.*

**MODLITBA ZA POKOJ  
A DOBRÉ SKUTKY** 4

**Terézia Gažiová**

**KRAL' POKOJA** 8

**Posolstvá na tému**

**PRVÁ SOBOTA V MESIACI** 9

**S LÁSKOU PRIJAŤ**

**Páter Slavko Barbarič** 10

**VYPROSENÝ DAR RODIČOVSTVA** 13

**Svedectvo**

**OZNAMY** 16

**FOTOGALÉRIA** 18





**Terézia Gažiová**

# **MODLITBA ZA POKOJ A DOBRÉ SKUTKY**



Svet je bez nádeje, hovorí nám naša nebeská Matka. Ale Boh nám ju nezobral. On je naša nádej. Medžugorie je nádej pre svet, povedal sv. Ján Pavol II. Hovorí sa, že Medžugorie je Betlehem. Tu sa rodí nový život vo svätej spovedi, v dennom rozjímaní Evanjelia, v Eucharistii, v modlitbe a pôste. Jediná a pravdivá nádej pre svet je narodenie Kráľa pokoja.

Mária sa počas adventného obdobia zjavuje plná nežnosti a radostného očakávania, svedčia vizionári. Dáva nám program prípravy na Vianoce: „Nech bude tento čas pretkaný modlitbou za pokoj a dobrými skutkami“.

To je pozvanie neustále sa zaoberať najdôležitejším prikázáním – milovať Boha a milovať svojho blížneho. Jedno nemôže byť bez druhého, učí nás Ježiš. Mária nám to materinsky opakuje. Modlitba a láska otvára brány nášho srdca pre Ježišovo narodenie.

Modlitba za pokoj v jej škole sa začína najskôr modlitbou za pokoj vo vlastnom srdci. Potom sa pokoj šíri v rodine, okolo nás, vo svete. Nemôžeme začínať modlitbu za pokoj z druhého konca. Pokoj i nepokoj vo svete sa začína v srdci človeka. Pokoj je osoba – Ježiš Kristus - Kráľ pokoja.

Na Vianoce v roku 2012 dieťa Ježiš prehovoril z náručia Panny Márie a povedal: „Ja som Váš pokoj, žite moje

prikázania“. Kráľa pokoja spoznávajú maličkí a pokorní. V Betlehemskej maštali ho spoznali ako prví maličkí. Mária nám pripomína udalosti opísané v Evanjeliu: „V tomto svätom čase radostného očakávania Boh si vybral vás maličkých, aby uskutočnil svoje veľké plány. Deti moje, buďte pokorní. Cez vašu pokoru chce Boh svojou múdrosťou z vašich duší urobiť vyvolený príbytok. Budete ho osvecovať dobrými skutkami a takto s otvoreným srdcom privítate narodenie môjho Syna v celej jeho veľkodušnej láske“ (2. 12. 2008). „Pozývam vás, aby ste sa na Vianoce pripravovali pokáním, modlitbou a skutkami lásky. Nepozerajte, drahé deti, na materiálne veci, lebo potom nebudete môcť prežiť Vianoce“ (5. 12. 1985). „Modlitbou, pôstom a malými obetami sa pripravujte na Ježišov príchod. Využite každý okamih, aby ste konali dobro, pretože iba tak prežijete Ježišovo narodenie vo svojich srdciach. Ak vy svojím životom dáte príklad a stanete sa znakom Božej lásky, radosť zavládne v srdciach ľudí“ (25. 11. 1996).

Keď pozorujeme dramatické udalosti vo svete: vojny, násilie, nespravodlivosť rôzne podoby ľudského utrpenia, môžeme si všimnúť, že tu i tam, i v tých najťažších podmienkach, sa nachádzajú tváre ľudí, ktoré vyžarujú radosť. Ten, kto



sa zaoberá láskou, prináša nádej aj v tých najukrutnejších podmienkach, v beznádejných situáciách, uprostred napätí a konfliktov. Každý dobrý skutok sú Vianoce a to znamená, že Boh je s nami.

Tak nás učí Ježiš: „Lebo som bol hladný a dali ste mi jesť; bol som smädný a dali ste mi piť; bol som počestný a pritúlili ste ma; bol som nahý a priodeli ste ma; bol som chorý a navštívili ste ma; bol som vo väzení a prišli ste ku mne. Čokoľvek ste urobili jednému z týchto mojich najmenších bratov, mne ste urobili“ ( Mt 25, 35-36. 39).

Dobří ľudia sú pokorní. Pomáhajú slabým, odmietnutým, trpiacim. Konajú dobré skutky s vedomím, že všetko, čo majú nepatrí im, ale Bohu, a on im to daroval prostredníctvom druhých. Panna Mária je náš príklad, nadchýna nás svojím tichým, pokorným milujúcim spôsobom víťazstva jej Srdca prostredníctvom nás.

„Dnes vás pozývam, aby ste s láskou a z lásky ku mne a k svojim a mojim bratom a sestrám konali skutky milosrdenstva. Všetko, čo robíte iným, robte s veľkou radosťou a pokorou pred Bohom. Som s vami a každý deň predkladám Bohu vaše obety a modlitby za záchranu sveta“ (25. 11. 1990). Modlitba za pokoj a dobré

skutky vyhrávajú súboj medzi dobrom a zlom. „Pozývam vás, aby ste boli odvážni, aby ste sa nevzdávali, pretože aj najmenšie dobro, aj najmenší znak lásky víťazí nad čoraz viditeľnejším zlom. Deti moje, počúvnite ma, aby zvíťazilo dobro, aby ste spoznali lásku môjho Syna. To je najväčšie šťastie – ruky môjho Syna, ktoré objímajú“ (2. 10. 2018).

Advent je milostivý čas veľkej premeny, veľkých očakávaní. Darujme modlitby a dobré skutky našej nebeskej Matke ako dar za uskutočnenie jej plánov pokoja.

#### Modlitba:

Nebeský Otče, ďakujeme ti za Máriu, Matku nádeje. Voláme ku tebe Zdravas' Kráľovná, Matka milosrdenstva; život náš i sladkosť a nádej naša, Zdravas'.

Pomáhaj nám premieňať sa na teba v tomto milostivom čase. Pomáhaj nám rozhodnúť sa pre modlitbu za pokoj a dobrý skutok práve tam, kde je najväčšie zlo, práve vtedy, keď je to pre nás najťažšie. Pomáhaj nám prijímať sa navzájom v našich rodinách, vo svete. Ty nás učíš, že modlitba a dobré skutky prekonávajú všetky prekážky. S tebou chceme bdiieť a byť rozhodní v dobre, aby sa odohrali Vianoce v každom srdci a na celom svete. Amen.







Posolstvá na tému

*„Ježiš je Kráľ pokoja a len on vám môže dať pokoj,  
ktorý hľadáte.“ 25.12.1995*

*„Nik vám, nemôže dať pokoj, len on, ktorý je Kráľ pokoja.“  
25.12.2006*

*„Prinášam vám môjho Syna Ježiša, ktorý je Kráľ pokoja.“  
25.12.2018*

*„...v náručí vám prinášam toho, ktorý je Kráľ pokoja,  
aby vám daroval svoj pokoj.“ 25.12.2003*

# KRÁĽ POKOJA

A night scene of a rustic stable or manger. A fire burns brightly in a hearth, casting a warm glow. Several people are visible in the background, some sitting and some standing. The scene is set against a backdrop of dark, rocky hills under a starry night sky.

**Naše spoločné modlitbové  
stretnutie sa uskutoční  
v sobotu 02.12.2023.  
Tento mesiac sa modlime  
za pokoj v našich srdciach, rodinách  
a vo svete.**





*Posolstvo, ktoré nám Panna Mária dala 3. apríla 1986, je akýmsi klenotom medzi posolstvami. V ňom Panna Mária materinským spôsobom vyjadrila všetko, čo môže matka povedať na úrovni prežitého.*

*„Drahé deti! Chcem vás pozvať k prežívaniu svätej omše. Mnohí z vás pocítili radosť a krásu svätej omše, ale sú aj takí, ktorí na ňu neradi prichádzajú. Ja som si vás vybrala, drahé deti, a Ježiš vám vo svätej omši dáva svoje milosti. Preto vedome prežívajte svätú omšu a nech je každý príchod pre vás radostný. S láskou prichádzajte a osvojte si svätú omšu. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“*

# S LÁSKOU PRIJAŤ



Prežívať svätú omšu je prvé životodarné pozvanie a rada z uvedeného posolstva. Ide teda o zážitkový rozmer účasti na svätej omši, ktorý je neobyčajne dôležitý a kľúčový pre kresťanský život. Tam, kde sa neprežíva svätá omša, kde sa neprežíva sväté prijímanie a adorácia, tam je kresťan na smrteľnej posteli. Nastúpila tam duchovná malátnosť. Niet tam života. Od tohto zážitkového rozmeru závisí, koľko ľudí a ako často budú prichádzať na svätú omšu. Tam, kde je príprava na svätú omšu a skutočne sa slávi, tam, kde na omši dochádza ku stretnutiu, tam, kde je čas na Božie slovo, kde sa modlí a zostáva v tichu, tam, kde sa spieva srdcom, tam bude svätá omša prežitá. Pre všetkých veriacich bude znamenať život a duchovný rast. Pritiahne aj tých ospalých, vlašných a kolísavých. Otvorí oči neveriacim, aby aj oni videli, o čom je svätá omša. Prežívanie svätej omše je milosť, ktorú si môžeme vyprosiť u Boha, ale to neznamená, že znalosť a príprava na omšu sú zbytočné.

Krása svätej omše spočíva v tom, že je to živá obeta Kristovej lásky, ktorý sa dáva za nás. Každý raz, keď sme na

svätej omši a keď sa slávi svätá omša, musíme vedieť, že vždy ide o Niekoho, kto nás tak miluje, že je vždy a neustále pripravený darovať sa nám. A to bezpodmienečne a bezváhania. Krása je v tom, že Boh je pripravený nám odpustiť a preukázať milosrdenstvo, sýtiť našu dušu a telo. Pociťiť všetku tú krásu, znamená hlboko vstúpiť do tajomstva Božej lásky, žiť s touto láskou a každý deň neustále a vo všetkom sa snažiť na ňu odpovedať svojím životom.

Je smutné, keď kresťan nerád prichádza na svätú omšu, pretože je to najzreteľnejší znak toho, že nič nepochopil a že mu hrozí duchovné sucho, púšť a smrť, ale takisto nebude v sebe rozvíjať dary, ktoré mu Boh dal. Ak je nerád iba prejavom nejakej poruchy, únavy alebo nejakého pokušenia, potom to nie je také nebezpečné. Takýto stav môže byť dôkazom nového narodenia sa, nového pochopenia, prijatia a prežívania. V takom prípade by išlo o duchovný rast, ktorý musí prechádzať skúškami púšte a o ohlásenie novej zaslúbenej zeme, ktorá je bohatá, pretože je tým najintímnejším a najskutočnejším spôsobom v Kristovi a Kristom v Bohu.



## RADOSTNE A SLÁSKOU

Takýmto spôsobom nám to môže povedať len mama a je to aj staré a potvrdené pravidlo: To, čo robíš, rob sláskou, odovzdane a radostne, vedome a slobodne, ale aj zodpovedne. To znamená, že každý odchod na svätú omšu musí byť vedomý ľudský čin, hlboký osobný skutok, vyjadrenie hlbokej osobnej viery a prijatia Kristovej Eucharistickej prítomnosti. Ako to môže nebyť radostné stretnutie s tým, ktorý z lásky ku každému z nás daruje svoj život a stáva sa chlebom a nápojom pre náš život? Aspoň niekedy si spomeňme na to, s akou láskou a túžbou Ježiš čakal deň, keď sa nám mohol darovať! Mohol by to byť hlboký dôvod našej radosti a mohol by prebudiť naše vedomie a lásku.

Je dobré vedieť, že Panna Mária veľmi túži po tom, aby sme slávili svätú omšu. Preto sa budeme modliť na tento úmysel a vyprosovať si od Pána milosť, aby sme radostne a sláskou, vedome a slobodne prichádzali na omšu. Naozaj je smutné, ak nepochopíme hĺbku a šírku Kristovej lásky a nedelnú omšu prežívame ako nepríjemnú povinnosť, ktorá nám bráni oddýchnuť si a pripraviť sa na nový pracovný týždeň. V takom prípade sme nepochopili ani

Kristovu lásku, ktorá sa nám daruje a sme nevďační. Nepochopili sme nesmiernu hodnotu svätej omše a stretnutia s Eucharistickým Kristom pre svoj osobný rast a duchovný život.

Ako by sa cítil tvoj priateľ, keby ťa pozval na návštevu, pripravil by ti výdatný obed a ty by si prišiel nasilu? Proti svojej vôle by si sa s ním rozprával a odpovedal na otázky? Nič by si sa ho nespýtal, nič by ťa nezaujímalo? Okrem toho už len čakáš, kým sa obed skončí, aby si mohol hneď vybehnúť von zo sály, kde ťa chcel priateľ pohostiť a stráviť s tebou príjemný čas. Bola by to veľká urážka toho, kto ťa pozval, a pre teba by to bol prinajmenšom nedostatok slušnosti a veľká strata či už priateľstva alebo spoločnej účasti na životoch druhých. Znamenalo by to úplné oddelenie a konečnom dôsledku isté zničenie.

Svätá omša je hostina s božským priateľom a ešte oveľa viac. Je to živá obeta božského života, ktorý sa dáva za nás, pre našu spásu, pre náš pokoj a našu lásku. Preto si Kristova Eucharistická láska zaslúži, aby sme ju prežívali, vnímali jej krásu, uvedomovali si milosť, ktorá sa nám ponúka a otvorili sa pre ňu. Aby sme sláskou prichádzali na omšu a zodpovedne a vedome ju prijímali.

# *Vyprosený dar rodičovstva*

*Chcem sa podeliť so svojim svedectvom o znamení lásky, ktoré nám dala Panna Mária. S manželom sme manželmi 9 rokov. Máme pekné manželstvo, nikdy nie sú medzi nami veľké hádky. Je medzi nami podpora a vzájomná úcta. Dalo by sa povedať, že žijeme v šťastnom manželstve. Ale Boh nám*





Obišli sme všetkých možných lekárov, absolvovali všetky možné testy, v niektorých ambulanciách sme si vypočuli hrozné diagnózy, po ktorých sme horko plakali a jednoducho sme to vzdali. Celé tie roky som prosila Ježiša o milosť pre nás. S manželom sme sa modlili Pompejskú novénu, putovali sme na pútnické miesta, ktoré nám boli dostupné a jedného dňa som si pri jednej takejto púti uvedomila, že chcem ísť k Panne Márii. Počula som o Medžugorí a rozhodla som sa, že tam pôjdem.

Veľmi dlho nám táto púť nevychádzala, pretože sme nemali auto na takú dlhú cestu. Potom, keď sme sa nad tým znova zamýšľali, prišiel Covid a my sme nemohli ísť do zahraničia. V ďalší rok prišla vojna a môj manžel nemohol vycestovať. Uvedomila som si, že už 3 roky sa nám nedarí ísť a rozhodla som sa, že keďže manžel nemôže odísť a neviem, ako dlho to potrvá, pôjdem sama. Manžel ma podporil a povedal, že bude so mnou duchovne. Moje narodeniny padli na deň púte a narodeniny mojej mamy tiež, a tak som sa rozhodla dať jej darček a poprosila som ju, aby išla so mnou. Mama ma hneď s radosťou podporila a išli sme spolu, čo ma veľmi potešilo, lebo som nebola sama. Keď som tam prišla, modlila som sa a prosila som Panu Máriu o dar materstva. Prosila

som ju, aby u Ježiša vyprosila túto milosť pre nás, aby sme pocítili, aké je to byť rodičmi, aby sme dostali zdravé dieťa. Keď som išla na horu, myslela som len na toto. Keď som sedela pri hrobe Slavka Barbariáca, ronila som veľké slzy a prosila som ho, aby nám pomohol. Keď som stála pri nohách Ježiša a objímala ho, prosila som o milosť pre našu rodinu. Viem, že aj moja mama sa za to modlila a verím, že sila maminej modlitby za našu rodinu bola ešte mocnejšia ako moja. Na púti som stretla dve dievčatá a všetky tri sme sa rozhodli ešte raz ísť v noci na horu k Panne Márii. Cestou sme sa podelili o svoje starosti a problémy a rozprávali sme sa.

Keď sme vystupovali na horu, začalo pršať a cesta sa zdala byť dosť ťažká. Asi na polceste začalo pršať ešte viac a viac. Keď sme vyšli hore, fúkal silný vietor, no my sme mysleli len na svoje úmysly. Jedno z dievčat sa opýtalo, či sa za mňa môže pomodliť. Spýtala sa, či mi to nevadí a ja som súhlasila. Dievčatá sa modlili. Modlila som sa spolu s nimi. Začala som plakať a nemohla som ten plač zastaviť. Pochopila som, že Panna Mária nás počuje a určite nám pomôže. Som vďačná týmto dievčatám za ich modlitby, som vďačná za toto stretnutie. Na púti bol s nami duchovný otec Viktor, ktorého slová si budem pamätať do konca života. Otec

Viktor ma povzbudzoval, vťepoval mi vieru a povedal mi slová, ktoré sa mi vryli do srdca. Všetci ľudia, ktorí boli na tejto púti, všetky tie slová, všetky svedectvá, všetky moje myšlienky, to všetko mi dodalo pokoj a vieru. Viem, že sme sa pre niečo stretli. Každý z nás mal tomu druhému čo dať – nejakú skúsenosť, milé slovo, svedectvo. Asi práve preto som nemohla ísť na túto púť spolu s manželom, aby som stretla všetkých tých ľudí.

A keď sme sa vrátili domov, prišla som úplne iná, moje pochybnosti zmizli, myšlienky sa vyjasnili a moja duša sa akosi upokojila. Pokračovali sme v každodennom živote, v práci a žili sme ďalej. Bola som vďačná Bohu za túto púť, za ľudí, ktorých som stretla, za pokoj. A 2 mesiace po púti som zistila, že som tehotná, tehotná! Toto píšem a znova plačem, zistila som, že pod srdcom nosím dieťaťko. S manželom sme sedeli a jednoducho sme tomu nemohli uveriť. Plakali sme, lebo Boh vypočul naše modlitby. Teraz moja dcérka leží vedľa mňa, spinká na boku a chrapká. A ja tomu nemôžem uveriť. Je jednoducho neskutočná, po akej som túžila, akú som si ani nevedela predstaviť. Dlhé vlásky, ktoré sa krúčia, veľké oči, hladké pery, buclaté líčka. Pôsobí na mňa ako anjelik z obrázkov. Vždy, keď sa na ňu pozriem, keď ju pohladím, keď sa smeje, ďakujem Bohu za

ňu, ďakujem, že nás Boh vypočul a zmiloval sa nad nami. Toto svedectvo píšem pre také manželské páry ako my, pre tých, ktorí chodia dlhé roky k lekárom, ktorí počujú hrozné diagnózy, pre tých, ktorí stratili vieru. Modlite sa, verte, nepochybujte, pamätajte, že s Bohom je všetko možné. Snažila som sa, čo najlepšie opísať svoju púť a ak vám napadla myšlienka ísť, choďte. Verte, že sa nevrátite takí, akí ste odchádzali. Teraz sa určite pôjdeme spolu poďakovať Panne Márii, aj s naším dievčaťkom. Verím, že sa nám to podarí.

*Kristína, Ukrajina*











Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasledovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlitbe ruženca na úmysly Panny Márie, za potreby blízkych, rozjímajú nad Božím slovom, zasväcujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.



# NEPRETRŽITÁ MODLITBA RUŽENCA A PÔSTU ZA POKOJ

Začala sa 1. októbra 2014. Vďaka Pánovi  
a mnohým, ktorí odpovedali pokračuje dodnes.

Keď sa modlíme a postíme za uskutočnenie

Máriiných plánov  
pokoja a jej úmysly, Boh pôsobí  
skrze Pannu Máriu tam,  
kde je to najpotrebnejšie,  
spôsobom akým je to  
najlepšie.

PRIDAJTE SA K NÁM:

[WWW.MIR.COM.HR](http://WWW.MIR.COM.HR)



# **NEPRETRŽITÁ MODLITBA A PÔST ZA KŇAZOV**

**VYBERTE SI JEDEN DEŇ V MESIACI,  
KEDY SA BUDETE POČAS JEDNÉHO ROKA  
MODLIŤ A POSTIŤ ZA KŇAZOV A NOVÉ  
DUCHOVNÉ POVOLANIA NA SLOVENSKU.**

**VIAC INFORMÁCIÍ:  
[WWW.ZAKNAZOV.SK](http://WWW.ZAKNAZOV.SK)**



*Ďakujem vám,  
že ste prijali  
moje pozvanie!*



SVETLO MÁRIINO - internetový časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporiť činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet:  
Názov účtu: SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu: 5058517603/0900  
IBAN: SK540900000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Pán Boh zaplať!